

## 体育新闻

武汉站中国女排名单确定

老将大梅马蕴雯休战

2013年世界女排大奖赛武汉站的争夺将于8月16日~18日举行。中国女排参加本站的14人名单确定,天津二传米杨和姚迪,八一主攻刘晏含以及辽宁接应刘丹进入参赛名单,而老将王一梅、马蕴雯站结束后已经乘机返回北京继续训练。

本年度大奖赛三站分站赛,主教练郎平采用不同的阵容参赛,意在考察队员。中国女排在结束香港站的争夺后,郎平对武汉站的参赛名单做了微调,老将王一梅、马蕴雯、张磊以及新秀二传王娜四人返京继续训练备战,而队长惠若琪、殷娜、朱婷、徐云丽、杨菁、刘聪聪、沈静思、曾春蕾、张娴和单丹娜这十人随郎平飞赴武汉继续征战。另外,参加了澳门站的姚迪、刘丹以及前两站均未获得机会的天津二传米杨、八一主攻刘晏含从北京飞赴武汉与队伍会合。中国女排参加大奖赛武汉站的14人名单也最终确定。(新浪)

女乒世界杯公布名单

福原爱获得唯一外卡

国际乒联昨天于官网公布今年女乒世界杯的参赛名单,东道主日本队24岁的偶像球星福原爱拿到唯一一张外卡。

一年一度的国际乒联女子世界杯赛将于9月21日~23日在日本神户举行,依据参赛规则,今年有19人直接进入,国际乒联只掌握一张外卡。

刚刚在5月份巴黎世乒赛上夺得女单冠军、成就“大满贯”的李晓霞将和国家队队友、亚洲杯冠军刘诗雯一起代表中国队出战。年仅20岁的石川佳纯凭借今年亚洲杯季军的成绩直接进入大名单。由于女乒世界杯限制单个协会的选手总数,现任亚洲杯亚军武杨无缘参赛。(据新华社)

把机会留给年轻人

科比将退出美国男篮

据《湖人国度》报道,科比·布莱恩特一度是美国篮球的旗帜,但目前,科比在接受采访时暗示,他将退出美国男篮国家队。

科比日前在菲律宾进行商业宣传活动,他也在接受媒体采访时透露了一些关键的信息。科比表示,自己喜欢竞争,也喜欢代表美国出战,但他相信,现在是时候让年轻球员参加明年的西班牙马德里世锦赛了。“我喜欢竞争,但是我将让年轻的家伙们去表现,让他们代表这个国家。”科比说。

科比已经拿过2枚奥运会金牌,他现在唯一关心的就是能否拿到第6个总冠军,这将关系到他是否能追平迈克尔·乔丹的一大荣誉。“我打得很开心,把冠军留给我就更开心了。”科比说。

菲律宾在亚锦赛上获得了第二名,他们也获得了参加世锦赛的资格。科比也给了菲律宾男篮一些建议,他认为沟通是最重要的事情,也是他希望湖人能在新赛季作出该删的地方。“沟通可以搞定很多事情,但是你需要像一支团队那样去做。如果你们互相很熟悉的话,沟通可以掩盖球队的一些弱点,你们需要知道如何互相扶持。”科比说。

科比的跟腱手术带有创新技术,因此恢复的不错,科比也表示自己被重新激发了活力,他会重装上阵。虽然在很多人对湖人的新赛季充满了质疑,但如果湖人能走到一起,拧成一股绳,那么他们还是可以让很多质疑者大跌眼镜的。(新浪)

张亚东圆满完成任务

## 孙杨朱志根携手战全运

从巴塞罗那返回杭州后,张亚东依然在带孙杨训练,不过本周内他就会和朱志根完成“交接”,让孙杨重归恩师门下训练。

孙杨的教练归属问题在世锦赛期间一度炒得很热,但其实无论是国家队还是浙江方面,都希望孙杨能够继续跟朱志根训练。朱志根在世锦赛期间也放出口风,表示自

己对孙杨有着宏伟计划,将把他打造成自由泳霸主。据浙江队内人士透露,孙杨马上就会回归朱志根组。张亚东也证实了这一点,他表示还要站好最后一班岗,“我应该会带到周末,然后就跟朱志根指导了,我本来就来是救火的。”

此前曾有消息说,朱志根要到全运会后再接手,据记者了解,由

于孙杨全运会任务很重,要比4个单项和最多3个接力,队里希望他尽快回归朱志根组,做好针对性训练,毕竟张亚东要兼管学院的事情和整个浙江队的备战。孙杨经过和领导谈话,回心转意,现在已经开始和师傅讨论接下来的训练计划。孙杨将在本周末回归朱志根组,也不排除提前回归的可能。朱志根将

重点帮助孙杨提升能力,和吕志武形成双保险,以求在全运会上称霸自由泳的全部4个单项。

孙杨在世锦赛后曾表示,朱志根对自己的冷落,是他想换教练的主要原因。朱志根则表示,全运会之后,他就不会带那么多队员了,到时会把重点放回孙杨身上。(京华)

## 伊娃绝唱夺金

俄罗斯撑杆跳高女皇伊辛巴耶娃昨日在莫斯科世界田径锦标赛上,以4米89的成绩赢得她退役前最后一枚世界大赛金牌,上演了一首完美的收官绝唱。

伊娃赛前曾宣布莫斯科大赛后退役,结婚生子。今晚现场观众几乎爆满,都是前来给俄罗斯女英雄伊辛巴耶娃助威的。曾经28次打破世界室内和室外纪录的伊娃是俄罗斯传奇巨星,今晚是31岁的她的谢幕之作。

两届奥运冠军、俄罗斯女沙皇在前两届世锦赛上均不走运。4年前,柏林大赛上她惨吞“鸭蛋”,两年前的土耳其世锦赛,她仅获第六名。近年来,伊娃统治女子撑杆跳高的历史被打破,伦敦奥运会仅收获铜牌。

美国的奥运冠军苏尔今年跳过5米02,成为伊娃之后第一个越过5米大关的女选手。古巴的席尔瓦今年也跳过了4米90,而伊娃本年度最好成绩只有4米75。

金牌之战果然在此三人之间进行。经过激烈争夺,伊娃如愿地在告别赛上赢得胜利,苏尔和席尔瓦获得第二和第三名,成绩均为4米82。

伊娃将横杆升到5米07,比她保持的世界纪录高1厘米,但最终没有成功。赢得胜利后,她兴奋地高举双手,跑向看台,似乎比以往任何一次打破世界纪录都激动。(据新华社)

## “谢幕”伊娃难说再见

4米89,世锦赛冠军。俄罗斯“撑杆跳女皇”伊辛巴耶娃昨日在莫斯科世界田径锦标赛上,演绎了一出精彩“谢幕”大戏。

这位28次打破世界纪录的“撑杆跳女皇”夺冠后决定暂别赛场,结婚生子,享受一个普通女人的正常生活。

无疑,这是幸福的暂别,伊娃能在竞技状态走下坡时在家乡父老面前获得世界冠军,堪称完美的谢幕。拿在伊娃手中那枚亮灿灿的金牌上,刻有她本人越过横杆的飒爽英姿。

从这里开始,在这里结束。

15年前,伊娃在卢日尼基体育场举行的首届世界青少年运动会上获得冠军,这里被她视作职业生涯的起点。如今,伊娃重返故地,以一种完美的姿态为职业生涯“暂时”画下一个句号。

14日的卢日尼基体育场是属于伊娃的。能容纳7.5万观众的赛场几乎座无虚席。在一浪高过一浪的呐喊声中,以4米89稳获金牌后的伊娃直接将横杆高度升到5米07,比她保持的世界纪录高出1厘米。尽管3次冲击未果,但伊娃已实现夺冠心愿。31岁的她手舞足蹈,又蹦又跳,开心得像个孩子。

关键时,伊娃的教练特罗费莫夫起到了定海神针的作用。正是他循循善诱,一步步恢复了伊娃的信心。回忆起那段岁月,伊娃说:“三年来我们一直在忍耐和坚持,我们向大家证明了,我的时代还没有结束!”

本届世锦赛后,不想牺牲家庭和事业任何一方的伊娃决定结婚生子,享受为人妻、为人母的天伦之乐。不过,打定主意暂离赛场的伊娃透露,她对未来的生活心里没底。“之后的生活肯定不会像现在这样精彩,不会有那么多的大喜大悲。另外,我还要去学习如何像一个普通女性那样生活。如果怀孕了,我都不知道该怎么办。”说完这话,伊娃大笑起来。

伊娃否认将退役的传言,她说这一次只是暂离赛场,生完孩子就尝试复出。“世锦赛不会是我的最后一场比赛。体育对我而言,是至死方休。我还有很长的人生道路,”伊娃笑言,“我性格多变,说不定什么时候就改了主意。这可能跟我是双子座有关吧。”

尽管伊娃否认退役,但基本可以确定的是,她将在很长一段时间内离开运动场。“我会放弃下一个赛季,随后将努力重返赛场,我想在里约再夺奥运冠军。”

“我离开是为了再度回来!”对于“天空才是尽头”的伊娃来说,或许2013年的莫斯科,不过是又一个全新的开始……(新华社)

